Stereometria — 09.03.2021
Prowadzaca: Natalia Lechna

PROBNA MARZEC 2021
Zadanie 24. (0-1)

Przekatna sze$cianu ma diugo$é 5v/3. Witedy objeto$¢ tego szescianu jest rowna

A. 125 B.75 C.375V3 D. 125V3
MAJ 2020

Zadanie 24. (0-1)

Przekatna szescianu ma dlugos¢ 4.3 . Pole powierzchni tego szeScianu jest rowne
A. 96 B. 243 C. 192 D. 163

PROBNA MARZEC 2021

Zadanie 25. (0-1)

Ostrostupy prawidlowe tréjkatne 0, i 0, majg takie same wysokosci. Dlugos¢ krawedzi
podstawy ostrostupa 0, jest trzy razy dtuzsza od dtugosci krawedzi podstawy ostrostupa 0,.
Stosunek objetosci ostrostupa 0, do objetosci ostrostupa 0, jest rowny

A.3:1 B.1:3 C.9:1 D.1:9

MAJ 2020

Zadanie 25. (0-1)
Dwa stozki o takich samych podstawach polaczono podstawami w taki sposéb jak na rysunku.

Stosunek wysokosci tych stozkow jest rowny 3:2. Objetos¢ stozka o krétszej wysokoscei jest

réwna 12 cm° .

Objetos¢ bryly utworzonej z potaczonych stozkow jest rowna

A. 20cm’ B. 30cm’ C. 39cm’ D. 52,5cm’
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PROBNA KWIECIEN 2020

Zadanie 19. (0-1)
Graniastostup ma 14 wierzchotkow. Liczba wszystkich krawedzi tego graniastostupa jest rowna

A. 14 B. 21 C. 28 D. 26

PROBNA KWIECIEN 2020

Zadanie 34. (0-5)
Podstawa graniastostupa prostego ABCDEF jest trojkat prostokatny ABC, w ktéorym

|<>:ACB| =90° (zobacz rysunek). Stosunck dhigo$ci przyprostokatnej AC tego trojkata do
dhugosci przyprostokatnej BC jest rowny 4 : 3. Punkt § jest Srodkiem okrggu opisanego na
trojkgcie ABC, a dlugo$é odcinka SC jest rowna 5. Pole $ciany bocznej BEFC graniastostupa

jest rowne 48. Oblicz objetos¢ tego graniastostupa.
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MAJ 2018

Zadanie 21. (0-1)
Podstawa graniastostupa prostego jest prostokat o bokach dtugosci 3 1 4. Kat &, jaki przekatna
tego graniastostupa tworzy z jego podstawa, jest rowny 45° (zobacz rysunek).
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Wysoko$¢ graniastostupa jest rOwna
A 5 B. 32 C. 5V2 D. %
MAJ 2018
Zadanie 34. (0—4)

Dany jest graniastostup prawidtowy trojkatny (zobacz rysunek). Pole powierzchni catkowitej

tego graniastoshupa jest rowne 45\3 . Pole podstawy graniastoshupa jest rowne polu jednej
$ciany bocznej. Oblicz objgtos¢ tego graniastostupa.
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MAJ 2017
Zadanie 21. (0-1)

Pole powierzchni calkowitej graniastostupa prawidlowego czworokatnego, w ktéorym
wysokos¢ jest 3 razy dluzsza od krawedzi podstawy, jest rowne 140. Zatem krawedz
podstawy tego graniastostupa jest rowna

A. 10 B. 310 C. V4 D. 342
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MAJ 2015

Zadanie 21. (0-1)
W graniastostupie prawidlowym czworokatnym EFGHIJKL wierzcholki E, G, L polaczono
odcinkami (tak jak na rysunku).

L K
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E F

Wskaz kat migdzy wysokoscig OL trojkata EGL 1 plaszczyzna podstawy tego graniastostupa.
A. < HOL B. «OGL C. «<HLO D. < OHL

MAJ 2015

Zadanie 23. (0-1)

Kazda krawedz graniastoshupa prawidlowego trojkatnego ma dilugo$¢ réwng 8. Pole
powierzchni catkowitej tego graniastostupa jest rowne

2 2
8 £+3 B. 8.3 C. 86 D. § £+3
30 2 3 2
MAJ 2015
Zadanie 32. (0-4)

Wysoko$¢ graniastostupa prawidlowego czworokatnego jest rowna 16. Przekatna graniastostupa
jest nachylona do plaszczyzny jego podstawy pod katem, ktérego cosinus jest rowny % Oblicz
pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa.
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